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CERTIFICADO DE QUALIDADE 

A Vegas continua a garantir aos clientes um elevado 
nível de qualidade dos seus produtos. 
Por isso, grande parte deles foram submetidos a 
análises e testes dermatológicos por uma 
entidade independente.

O INSTITUTO DERMATEST é um dos principais 
laboratórios de pesquisa dermatológica do mundo 
e certificou todos os produtos testados com a nota 
máxima: “MUITO BOM”.

No catálogo, junto aos produtos e nas respetivas 
embalagens, está presente este selo de certificação: 
“Dermatest - Very Good”.

A Vegas assegura, aos seus clientes, que ao adquirir 
um produto Vegas está a escolher um produto de 
elevada qualidade comprovada.

WELCOME 
BY VEGAS COSMETICS

Descobre o poder transformador da beleza com VEGAS Cosmetics. Acreditamos que a 
beleza vai além do aspeto físico; é uma expressão de confiança, cuidado e personalidade.  
A nossa vasta gama de cosméticos inovadores e de alta qualidade é desenvolvida com as 
mais recentes tecnologias e ingredientes cuidadosamente selecionados para proporcionar 
resultados excecionais. Desde maquilhagens deslumbrantes que destacam a tua beleza 
natural até tratamentos de rejuvenescimento e proteção da pele. Os nossos perfumes são 
referência em qualidade e variedade, trazendo essências únicas que encantam e deixam 
uma marca inesquecível. Cada produto é metodicamente elaborado para oferecer uma 
experiência única e transformadora.

Reserva um tempo para ti e explora, no conforto da tua casa, a magia dos nossos 
produtos e as incríveis vantagens dos nossos preços. Os(As) nossos(as) Conselheiros(as) 
estão sempre disponíveis para apresentar e recomendar individualmente os produtos que 
melhor atendem às tuas necessidades, proporcionando o atendimento personalizado que 
tu mereces.

Garantia de satisfação

A marca Vegas garante a qualidade em todos os seus produtos ao mais alto nível. Se, 
mesmo assim, as tuas expectativas não forem satisfeitas, a Vegas aceitará a devolução 
dos produtos. Para tal, deverás proceder, no prazo de 14 dias, à sua devolução, dentro 
da embalagem original. Nestas condições poderás optar entre troca, nota de crédito ou 
reembolso do respetivo valor.



Mergulha no mundo
misterioso dos perfumes

FRAGRÂNCIAS
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01  VAPORIZADOR DE BOLSO
•	Prático	e	fácil	de	encher
• O teu perfume preferido em 

qualquer lugar
•Capacidade	8	ml
•Duas	cores	à	escolha

Ref. 809 | 8,90€

Black - 1 | Gold - 2
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02  EAU DE PARFUM | WOMEN
•	Exclusivo
•	Encantador
• Sexy

100 ml | Ref. 100 | 33,00€

Sentes-te inspirado pelas notas 
florais?	Ou	deixas-te	levar	pelas	
notas	orientais	e	sensuais?
Descobre	as	nossas	fragrâncias	e	
encontra	a	tua	preferida.

Eau de Parfum
Sinónimo de elegância, 
sofisticação e confiança. 

Explora as mais de 60 
Fragrâncias disponíveis! 

Descobre qual é o teu 
perfume favorito com base 
nas notas e famílias olfativas 
que mais te agradam.

Uma fragrância de qualidade 
e um design moderno e 
elegante fazem deste perfume 
a tua escolha diária.

03  EAU DE PARFUM | MEN
• Sedutor
•	Extravagante
•	O	teu	perfume	individual

100 ml | Ref. 100 | 33,00€

Pr
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Vegas Twist 
Contigo para todo 
o lado!
Black ou Gold, o Vegas twist é a 
solução portátil, inovadora e versátil 
que te permite ter o teu perfume 
favorito quando e onde quiseres!

Composto por um “Perfume Case” 
em spray e por uma recarga de 
Extrait de Parfum com 25% de 
concentração da essência.
O seu formato portátil de 20 ml 
é ideal para te acompanhar em 
qualquer ocasião.

01  PERFUME CASE BLACK
(não inclui Extrait de Parfum Refill)

Ref. 106 | 10,50€

02  VEGAS TWIST BLACK PACK
Composto por:
• Perfume Case Black
• Extrait de Parfum Refill (20 ml)

Ref. 108 | 19,90€

05  EXTRAIT DE PARFUM REFILL (20 ML) 

Ref. 107 | 11,90€

FRAGRÂNCIAS DISPONÍVEIS PARA ELA: 
2, 7, 9, 16, 19, 28, 41, 49, 55, 66, 84, 88 e 101.

FRAGRÂNCIAS DISPONÍVEIS PARA ELE:

4, 6, 30, 41, 51, 55, 65, 87 e 95.

03  PERFUME CASE GOLD
(não inclui Extrait de Parfum 
Refill)

Ref. 109 | 10,50€

04  VEGAS TWIST GOLD PACK
Composto por:
• Perfume Case Gold
• Extrait de Parfum Refill (20 ml)

Ref. 199 | 19,90€

VEGAS TWIST | 09



FRAGRÂNCIAS PREMIUM
Descobre a essência da sofisticação com a coleção de Perfumes 

Premium da Vegas Cosmetics. Desenvolvidos com ingredientes de 
altíssima qualidade e essências raras, proporcionam aromas complexos 

e duradouros que encantam os sentidos. 

Ideal para aqueles que buscam exclusividade e elegância, são perfeitos 
para todas as ocasiões, transformando momentos especiais em 

memórias olfativas inesquecíveis. Sente o luxo em cada aplicação e 
deixa a tua presença ser notada com uma fragrância que reflete a tua 

personalidade.
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01  FAVOLA
• Oriental-Amadeirado
• Notas de topo: jasmim, tangerina
•	Notas	de	coração:	caxemira,	rosa
•	Notas	de	fundo:	baunilha,	âmbar

100 ml | Ref. 130 | 39,90€

02  COUP
• Chipre-Frutado
• Notas de topo: groselha preta, 
bergamota,	maçã,	ananás

•	Notas	de	coração:	pimenta	rosa,	
jasmim,	bétula,	patchouli

•	Notas	de	fundo:	âmbar,	baunilha,	
musgo	de	carvalho,	almíscar

100 ml | Ref. 131 | 39,90€

A magia de um conto de fadas!

12 | FRAGRÂNCIAS PREMIUM

Uma fragrância sensual e contemporânea!

FAVOLA & COUP | FRAGRÂNCIAS PREMIUM | 13

03  COUP ÓLEO DE BARBA E ROSTO
•	Rico	em	ingredientes	naturais	
como	óleo	de	argan,	óleo	de	
jojoba,	aloe	vera,	óleo	de	gérmen	
de	trigo,	óleo	de	abacate	e	óleo	
de	soja,	garante	a	hidratação	e	
nutrição	da	pele	do	rosto	e	das	
fibras	capilares	da	barba

 50 ml | Ref. 133 | 18,50€

CONJUNTO COUP
Composto por:
•	Eau	de	Parfum	Coup	(Ref.	131)
•	Coup	óleo	de	barba	e	rosto	(Ref.	133)
 
 Preço Especial: Ref. 138 | 55,50€
 (Poupa: 2,90€)

POUPA NO
CONJUNTO
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02  VEGAS BLACK
•Família	olfativa:	oriental	Fougère	
•Notas	de	saída:	alfazema,	menta,	
bergamota	e	cardamomo

•Notas	de	coração:	flor	de	laranjeira	
e	canela

•Notas	de	fundo:	sândalo,	fava	
tonka,	âmbar,	baunilha	e	cedro

50 ml | Ref. 139 | 31,00€

01  VEGAS WHITE
•Família	olfativa:	oriental	floral	
•Notas	de	saída:	peónia,	frésia,	líchia	
•Notas	de	coração:	rosa,	lírio-do-vale,	
magnólia

•Notas	de	fundo:	âmbar,	cedro	da	
Virgínia

50 ml | Ref. 140 | 31,00€

0201
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Uma fragrância contemporânea, aromática 
e fresca. Ideal para o homem dinâmico, 
ousado e sofisticado. Um aroma único que 
captará atenções e emoções.

02  MY FEELING MAN
•Aromático
•Notas	de	topo:	bergamota,	tangerina,	neroli
•Notas	de	coração:	chá	verde,	groselheira	negra
•Notas	de	fundo:	almíscar,	galbanum,	madeira		
		de	sândalo,	petitgrain

50 ml | Ref. 135 | 31,00€

01  MY FEELING WOMAN
•Floral, oriental
•Notas de topo: laranja
•Notas	de	coração:	arroz,	íris,	jasmim,	magnólia,	rosa
•Notas	de	fundo:	âmbar,	baunilha,	rosa

50 ml | Ref. 134 | 31,00€

Uma fragrância misteriosa, fresca e 
feminina. Um aroma que, sem dúvida, 
captará atenções e emoções dos que a 
rodeiam.

16 | FRAGRÂNCIAS PREMIUM MY FEELING | FRAGRÂNCIAS PREMIUM | 17



O poder da natureza!

Esta gama de tratamento foi concebida especialmente para atuar em 
peles normais e mistas. O Aloe Vera equilibra a pele irritada, reduz 
inflamações e proporciona uma hidratação profunda. Com efeito 

calmante, o resultado é uma pele suave e sedosa. 

A Vegas Cosmetics utiliza apenas matérias-primas selecionadas e 
de alta qualidade como ingredientes dos seus produtos. Através de 
um processo exclusivo de transformação, os nossos produtos com 
Aloe Vera contêm quantidades elevadas de extrato fresco da polpa 

de Aloe Vera natural, proveniente de cultivo biológico. Dessa forma, 
preservamos as valiosas propriedades desta planta.
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05  ESPUMA DE LIMPEZA ALOE VERA
•Espuma	de	limpeza	suave	para	uma	
limpeza	delicada

•Ideal	para	peles	sensíveis	e	mistas
•Alantoína	e	extratos	de	marmeleiro		
		tranquilizam	a	pele
•Contém	75%	Aloe	Vera	Natural*

150 ml | Ref. 321 | 20,50€

04  TÓNICO FACIAL ALOE VERA
•	Tónico	refrescante	para	uma	limpeza	

profunda dos poros 
•	Indicado	para	peles	sensíveis	e	mistas
•	Hamamélis	acalma	adicionalmente	as	
irritações	da	pele

•	Contém	85%	Aloe	Vera	Natural*

200 ml | Ref. 302 | 20,50€

20 | ALOE VERA | O PODER DA NATUREZA ALOE VERA | O PODER DA NATUREZA | 21

03  MÁSCARA HIDRATANTE ALOE VERA
•	Máscara	em	creme,	respirável	com	Panthenol	

e Aloe Vera
•	Relaxa	e	revitaliza	e	pele,	fornecendo	
uma	dose	extra	de	hidratação

•	Confere-lhe	um	aspeto	suave,	saudável	e	
bem	cuidado	

•	Pode	ser	totalmente	massajada	e	absorvida	
pela pele

•	Contém	70%	Aloe	Vera	Natural*

50 ml | Ref. 317 | 28,50€
CONJUNTO ALOE VERA
Composto por:
•	Espuma	de	limpeza	(Ref.	321)
•	Tónico	facia	(Ref.	302)
•	Creme	de	dia	(Ref.	303)
•	Creme	de	noite	(Ref.	304)
•	Incl.	bolsa	de	oferta	
  Preço Especial: Ref. 399 | 95,00€
  (Poupa: 5,00€)

BI

O ALOE VERA

01  CREME DE DIA ALOE VERA
•	Creme	de	dia	suave	e	rico	em	hidratação
•	Cuida	e	acalma	a	pele	desidratada	e	
sensível

•	Ideal	como	base	da	maquilhagem
•	Contém	70%	Aloe	Vera	Natural*,	
bisabolol	e	camomila

50 ml | Ref. 303 | 28,50€

02  CREME DE NOITE ALOE VERA
•	Creme	de	noite	rico	em	nutrientes		
para	a	regeneração	da	pele

•	A	utilização	regular	confere	à	sua		
pele	um	equilíbrio	natural

•	Favorece	a	elasticidade	e	suavidade	da	pele
•	Contém	65%	Aloe	Vera	Natural*

50 ml | Ref. 304 | 30,50€

Aloe Vera natural
Elasticidade
Hidratação

POUPA NO
CONJUNTO

*de	cultivo	biológico
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04  DESODORIZANTE EM CREME ALOE VERA
•	Desodorizante	Roll-on	em	creme	muito	
agradável

•	Fórmula	patenteada	para	a	absorção	
	 da	transpiração
•	Fornece	uma	sensação	de	frescura	durante	
 todo o dia
•	Ótimo	após	a	depilação	pelo	efeito	
tranquilizante

• Aroma neutro
•	Contém	55%	Aloe	Vera	Natural*

40 ml | Ref. 103 | 16,50€

02  GEL CORPORAL COM 99% ALOE VERA
•	Hidratação	pura	para	o	corpo	inteiro
•	Refrescante	e	calmante
•	Ideal	para	a	pele	fragilizada	e	irritada
•	Tranquiliza	as	queimaduras	solares	e	
picadas	de	insetos

•	Contém	99%	Aloe	Vera	Natural*

200 ml | Ref. 312 | 26,50€

01  LOÇÃO CORPORAL ALOE VERA
•Loção	corporal	rica	em	princípios	
		ativos
•Fornece	à	pele	uma	sensação		 	
		suave	e	macia
•Penetração	rápida	e	fácil
•Contém	85%	Aloe	Vera	Natural*,	óleo		
		de	amêndoa	e	extratos	de	macadâmia

200 ml | Ref. 311 | 22,50€

03  CORPO & CABELO ALOE VERA
•	Limpa	a	tua	pele	de	forma	suave
•	Contém	componentes	para	o	
cuidado	do	cabelo	e	do	couro	
cabeludo

•	A	pele	torna-se	suave	e	macia
•	Contém	50%	Aloe	Vera	Natural*

200 ml | Ref. 313 | 14,50€

05  BÁLSAMO PARA LÁBIOS ALOE VERA
•	Ideal	para	os	lábios	secos		 	
e	quebrados	

•	Penetra	facilmente,	não	gorduroso
•	Fornece	aos	lábios	um	brilho	suave
•	Contém	manteiga	de	karité		 	

e panthenol

8 ml | Ref. 309 | 8,90€
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SABONETE LÍQUIDO ALOE VERA
•	Limpeza	eficaz	e	cuidado	suave	da	pele
•	Hidrata	e	previne	irritações
•	Contém	50%	Aloe	Vera	Natural*

500 ml | Ref. 325 | 11,50€

01  SABONETE LÍQUIDO E PEELING 
       ALOE VERA

•	Para	a	higiene	diária	das	mãos	com	
suave	efeito	exfoliante	através	do	caroço	
moído	da	azeitona

100 ml | Ref. 318 | 9,90€

02  CREME DE MÃOS ALOE VERA
•	Apoia	a	suavidade	e		 	
elasticidade	da	pele	

•	Penetra	facilmente	a	pele,	não	
gorduroso 

•	Ideal	para	as	mãos	fragilizadas	
•	Contém	70%	Aloe	Vera	Natural*

100 ml | Ref. 310 | 15,50€

03  GEL HIGIENIZANTE DE MÃOS
•	Gel	antissético	para	completar	a	limpeza	
das	suas	mãos

•Sem	necessidade	de	água.	Com	
agentes	antisséticos,	antibacterianos	e	
antimicrobianos

100 ml | Ref. 329 | 6,90€

ALOE VERA | O PODER DA NATUREZA | 25

Cuidado
Proteção
Aloe Vera natural

24 | ALOE VERA | O PODER DA NATUREZA
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     CREME REGENERADOR INTENSIVO
•	Creme	corporal	de	regeneração	intensiva
•	Ideal	para	peles	fragilizadas,	irritadas	e	
sensíveis

•	Elevado	teor	de	componentes	naturais
•	Contém	azeite	virgem	extra,	Aloe	Vera,	cera	de	
abelhas,	óleos	de	argan	e	rosa	mosqueta

250 ml | Ref. 327 | 30,50€
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      BODY SOUFFLÉ
•	Creme	de	corpo	com	uma	textura	ultraleve,	
sedosa	e	macia

•Enriquecido	com	uma	elevada	percentagem	
de	manteiga	de	karité	que	nutre	e	hidrata	
profundamente

•Contém	outros	ingredientes	ativos	como	Aloe	
Vera,	Óleo	de	Coco	e	Colagénio	Marinho

250 ml | Ref. 558 | 28,90€

01  SPRAY INTENSIVO ALOE VERA
•	Spray	altamente	hidratante	para	o	corpo	inteiro
•	Ideal	para	a	pele	irritada	e	fragilizada
•	Tranquilizante	para	as	queimaduras	solares	e	
picadas	de	insetos

•	Cuida,	refresca	e	regenera	a	pele
•	Rico	em	extratos	de	plantas	que	reforçam	o	efeito	
do	Aloe	Vera,	tais	como:	calêndula,	eucalipto,	
sálvia,	alantoína,	própolis,	milefólio,	tomilho,	
camomila,	maracujá,	gengibre	e	curcuma

•	Contém	90%	Aloe	Vera	Natural*

500 ml | Ref. 323 | 28,50€

03  TRAVEL SET ALOE VERA
•	Spray	intensivo	aloe	vera	100	ml
•	Creme	regenerador	intensivo	30	ml
•	Gel	corporal	com	99%	Aloe	Vera	
Natural	50	ml*

Ref. 396 | 40,50€

02  ÓLEO INTENSIVO EM SPRAY
•	Valiosos	componentes	como	o	óleo	de	Neem	
e	Teatree	oil	(árvore	de	chá)	conferem	a	
este	spray	características	únicas	através	das	
suas	ações	antisséticas,	anti-inflamatórias	e	
repelentes

•	A	combinação	com	óleo	de	amêndoas	doces	
e	Aloe	Vera	potenciam	os	seus	efeitos	e	
tranquilizam	a	pele

100 ml | Ref. 555 | 23,90€

*de	cultivo	biológico
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01  GEL DE BANHO
•Gel	de	banho	para	todos	os	tipos	de	pele
•Princípios	ativos	como	camomila,	óleo	de	argão	
e	algas	marinhas,	garantem	uma	limpeza	suave	
da	pele,	fornecendo	hidratação	e	suavidade

500 ml | Ref. 250 | 8,90€

03  LOÇÃO CORPORAL HIDRATANTE
•	Loção	corporal	de	textura	leve.	Hidrata	e	
protege	a	pele	dos	fatores	ambientais

•Fórmula	composta	por	camomila,	óleo	de	argão	
e algas marinhas

500 ml | Ref. 252 | 9,50€

02  CHAMPÔ & CONDICIONADOR
•Champô	e	condicionador	para	lavar	e	cuidar	do	
cabelo	e	do	couro	cabeludo

•Suaviza,	hidrata	e	protege	o	cabelo,	graças	à	sua	
fórmula	composta	por	camomila,	óleo	de	argão,	
algas	marinhas	e	um	sistema	de	tensioativos

500 ml | Ref. 251 | 8,90€

04  CONJUNTO FAMILY CARE
Composto por:
•Gel	de	banho	(Ref.	250)
•Champô	&	Condicionador	(Ref.	251)
•Loção	corporal	hidratante	(Ref.	252)

  Preço Especial: Ref. 259 | 24,60€
  (Poupa: 2,70€)
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01  ELIXIR ORAL ALOE VERA
•A	combinação	elevada	de	extratos	e		
		componentes	naturais,	tais	como:	Aloe	
  Vera, Osmolitos naturais (GENENCARE 
		OSMS),	Sorbitol,	extratos	de	azeite	de	
		oliveira,	azeite	de	menta	e	hortelã	e	água	
		termal	concentrada,	tornam	este	elixir	
		no	complemento	ideal	para	sua	a	higiene	e	
		proteção	oral

250 ml | Ref. 328 | 12,50€

02  PASTA DENTÍFRICA ALOE VERA
•	Previne	contra	a	periodontosis	e	cárie
•	O	flúor	inibe	as	enzimas	bacterianas
•	Ótimo	para	o	cuidado	da	gengiva	e	de	toda	
	 a	zona	oral
•	Contém	50%	Aloe	Vera	Natural*

75 ml | Ref. 320 | 8,50€

*de	cultivo	biológico
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01  AFTER SHAVE BÁLSAMO ALOE VERA
•	Tranquiliza	e	cuida	a	pele	após	o	barbear
•	O	gel	penetra	facilmente	na	pele
•	Sensação	de	uma	pele	suave	e	cuidada
•	Inibe	irritações	na	pele
•	Contém	50%	Aloe	Vera	Natural*

100 ml | Ref. 308 | 13,90€

02  GEL DE BARBEAR COM ALOE VERA
•	Para	um	barbear	suave	e	eficaz
•	Contém	Aloe	Vera	e	óleo	de	abacate
•	Ideal	para	peles	sensíveis
• Sem CFC

200 ml | Ref. 322 | 11,50€

32 | ALOE VERA | O PODER DA NATUREZA ALOE VERA | O PODER DA NATUREZA | 33

*de	cultivo	biológico



01

02

03

04

05

06

01  ESCOVA ELÉTRICA DE LIMPEZA FACIAL
•Elimina	as	impurezas	e	as	irregularidades	de		
			forma	especialmente	suave	e	intensa
•Prepara a pele de forma ideal para os     
  produtos de tratamento
•Limpeza	profunda	para	obter	uma	pele	lisa,	
		suave	e	radiante
•Equipamento	com	duas	velocidades	para	
		melhor	adaptação	e	conforto
•Escova	removível	para	limpeza	fácil	e	segura
•Inclui	5	escovas	para	diferentes		
		funcionalidades

Ref. 461 | 51,50€

SKIN 
CLEANSING
Para uma pele mais 
saudável e radiante

Escova de limpeza facial.
Descobre a forma inovadora 
de limpar a tua pele 
eficazmente e em profundidade.

Dica:	Utiliza	a	Skin	Cleansing	com	qualquer	
produto	de	limpeza	ou	Esfoliante	das	nossas	
gamas	e	obtém	resultados	surpreendentes.

02  ESCOVA DE SUBSTITUIÇÃO
Escova	de	limpeza	de	pele

Ref. 462-1 | 9,90€

03  ESCOVA DE SUBSTITUIÇÃO
Escova	para	massajar	a	pele	(reduzir	
marcas,	rugas	e	linhas	finas)

Ref. 462-2 | 9,90€

04  ESCOVA DE SUBSTITUIÇÃO
Escova	para	aplicação	de	creme

Ref. 462-3 | 9,90€

05  ESCOVA DE SUBSTITUIÇÃO
Escova	para	limpeza	de	pele,	
especialmente	concebida	
para	peles	sensíveis

Ref. 462-4 | 9,90€

06  ESCOVA DE SUBSTITUIÇÃO
Escova	para	remoção	de	
pele	áspera	e	endurecida	do	
calcanhar	e	cotovelo

Ref. 462-5 | 9,90€
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Pequeno em tamanho, grande em resultados!
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03  BODY FORMER FORMING GEL
•Gel	condutor	com	efeito	lipo	redutor	
		e	anticelulítico	especialmente	
		desenvolvido	para	aplicação	com	a	
  Body Former
•Os	valiosos	princípios	ativos,	como	a	
		cafeína	e	o	iodo	orgânico,	estimulam	
		a	ação	lipolítica	e	termogénica	
  enquanto o Aloe Vera hidrata e 
		tranquiliza	a	pele

200 ml | Ref. 471 | 22,50€

02  BODY FORMER CELLULITE CONTROL
•Loção	anticelulítica	e	lipo	redutora		
		com	efeito	calor	que	reduz	as	marcas	
		da	celulite
•Contém	valiosos	princípios	ativos	
		que	apoiam	a	redução	da	gordura	
		acumulada,	reafirmando	e	
		tonificando	a	pele	em	simultâneo
•Ideal	para	utilizar	após	o	
		tratamento	com	a	Body	Former	ou	
		individualmente

200 ml | Ref. 472 | 26,50€

CONJUNTO BODY FORMER
Composto por:
•	Body	Former	(Ref.	470)
•	Forming	Gel	(Ref.	471)
•	Cellulite	Control	(Ref.	472)

 Preço Especial: Ref. 479 | 385,00€
 (Poupa: 23,00€)

POUPA NO
CONJUNTO

Com um design moderno e prático, 
a Body Former será o teu melhor 
amigo na hora de combater as 
gorduras indesejadas, ajudar na 
redução da celulite e reafirmar a 
tua pele.

A Body Former tem o tamanho 
ideal para ir contigo para qualquer 
lugar, permitindo, assim, tratar do 
teu corpo quando desejares.

POTENCIA OS RESULTADOS
Com os produtos especialmente
desenvolvidos para 
complementar o tratamento 
com a Body Former.
Podes usá-los, diariamente, sem 
utilização da Body Former.

01  BODY FORMER
•	Cavitação:	efeito	lipo	redutor
•	Radiofrequência:	tratamento	anticelulite
•	EMS:	Efeito	reafirmante
•	Programas	que	combinam	as	diversas	
funções	garantindo	um	tratamento	
altamente	eficaz

 Ref. 470 | 359,00€
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 Dica:	Combina	com	os	nossos	
suplementos	alimentares	L-Carnitin:	
Perfect	Body	e	Aloe	Drink	Graviola,	da	
linha	Vegas	Vital,	para	obter	o	máximo	

 de resultados!
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Valioso quanto a tua pele!

A linha Q10 da Vegas Cosmetics foi formulada para revitalizar a pele, 
promovendo uma aparência mais jovem e saudável. A coenzima Q10, 
um poderoso antioxidante, está diretamente envolvida na produção e 
renovação da energia celular, fornecendo os componentes essenciais 

para combater os sinais de envelhecimento.

Especialmente indicada para peles secas e com necessidade de 
cuidados anti-idade, esta linha hidrata profundamente enquanto 

fortalece a barreira natural da pele. A coenzima Q10 ajuda a 
neutralizar os radicais livres e estimula a regeneração celular, 

resultando numa pele mais firme, suave e radiante.

Experimenta a linha Q10 da Vegas Cosmetics e descobre o poder de 
uma pele saudável.
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03  LEITE DE LIMPEZA Q10 (HAMAMÉLIS)
•Emulsão	de	limpeza	suave
•Remove	de	forma	delicada	as		
		impurezas	e	resíduos	de	maquilhagem
•Limpa	em	profundidade	e	fornece	hidratação		
		em	simultâneo

200 ml | Ref. 401 | 23,50€

04  ÁGUA MICELAR Q10 (HAMAMÉLIS)
•Água	Micelar	enriquecida	com	
		valiosos	extratos	naturais
•Ideal	para	limpar,	desmaquilhar	e	tonificar		
		a	tua	pele	em	profundidade	com	a	máxima	
		delicadeza

200 ml | Ref. 413 | 20,90€

02  CREME DE NOITE Q10
•Rico	em	princípios	ativos	naturais
•Fornece	energia	e	regeneração	durante	a	noite
•A	coenzima	Q10	inibe	o	processo	de	
		envelhecimento	da	pele
•Contém	óleos	valiosos	e	naturais,	tais	como:	
		macadâmia,	jojoba,	abacate	e	caroço	de	pêssego

50 ml | Ref. 404 | 35,50€

01  CREME DE DIA Q10
•Creme	de	dia	hidratante	de	elevada	qualidade
•Especialmente	para	a	pele	madura	e	exigente
•Contém	coenzima	Q10,	Óleo	de	Abacate	e			
		Jojoba
•Proteção	eficaz	com	filtro-UV

50 ml | Ref. 403 | 33,90€

CONJUNTO Q10
Composto por:
•	Leite	de	limpeza	(Ref.	401)
•	Água	micelar	(Ref.	413)
•	Creme	de	dia	(Ref.	403)
•	Creme	de	noite	(Ref.	404)
•	Incl.	bolsa	de	oferta	

 Preço Especial: Ref. 499 | 108,00€
 (Poupa: 5,80€)

42 | Q10 | VALIOSO QUANTO A TUA PELE! Q10 | VALIOSO QUANTO A TUA PELE! | 43
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A FORMA MAIS EFICAZ DE FORNECER ENERGIA À TUA PELE

Para peles secas, exigentes e maduras.
Um conceito único de tratamento, uma lufada de energia.

A coenzima natural da pele Q10 é responsável pela proteção das células. Com o processo de 
envelhecimento da pele, o nível da coenzima Q10 natural baixa, desprotegendo as células, tornando-as 
menos resistentes e influenciando o aparecimento de rugas.

O conceito de beleza Q10 da Vegas Cosmetics, com a coenzima natural da pele, apoia e otimiza a 
regeneração natural da pele, combatendo com eficácia o aparecimento de rugas e o processo de 
envelhecimento.

01  SÉRUM Q10 COM FITOCOMPLEXOS
•	Conceito	de	tratamento	inovador	e	altamente	eficaz
•	Combinação	da	coenzima	Q10	e	valiosos	Fitocomplexos
•	Combate	o	envelhecimento	precoce	da	pele
•	Ideal	para	complementar	o	cuidado	diário	da	pele

30 ml | Ref. 412 | 38,50€

 Dica:	Combina	com	o	nosso	suplemento	alimentar	
“Q10 & Omega 3 Complex” da linha Vegas Vital, 
para	o	cuidado	da	tua	pele	vindo	do	interior!

44 | Q10 | VALIOSO QUANTO A TUA PELE! Q10 | VALIOSO QUANTO A TUA PELE! | 45

02  CREME CONTORNO DE OLHOS COM CBD E COENZIMA Q10
•Nutre	e	ajuda	a	eliminar	bolsas	e	olheiras,	proporcionando	luz	
		e	brilho
•Textura	agradável,	fresca,	leve	e	de	rápida	absorção
•Enriquecido	com	águas	termais,	aloe	vera	e	ginkgo	biloba

30 ml | Ref. 414 | 36,50€

COM CBD



Um conceito de anti-envelhecimento superlativo
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01  ESPUMA DE LIMPEZA COM ÁCIDO HIALURÓNICO
•	Textura	cremosa	para	uma	limpeza	suave	e	profunda
•	Elimina	impurezas	e	células	mortas
•	Protege	de	forma	prolongada	da	desidratação

150 ml | Ref. 420 | 30,50€

03  LIFTING SÉRUM DIA & NOITE COM ÁCIDO HIALURÓNICO
•	Complexo	de	ácido	hialurónico	com	efeito	múltiplo
•	Preenchimento	com	efeito	lifting	através	de	valiosos	polímeros	naturais
•	Matriz	reafirmante	de	penetração	rápida
•	A	pele	torna-se	prolongadamente	mais	firme	e	lisa

30 ml | Ref. 421 | 41,90€

02  CREME DE DIA & NOITE COM ÁCIDO HIALURÓNICO
•	Complexo	de	ácido	hialurónico	com	efeito	múltiplo
•	Hidratação	em	profundidade	de	ação	progressiva
•	A	pele	torna-se	visivelmente	mais	firme,	preenchida	e	lisa

50 ml | Ref. 422 | 47,90€

04  CREME CONTORNO DE OLHOS COM ÁCIDO HIALURÓNICO
•	Complexo	de	ácido	hialurónico	com	efeito	múltiplo
•	Efeito	intensivo,	hidratante	e	modelador
•	Com	valiosos	peptídeos,	polímeros	naturais	e	óleo	de	semente	de	uva
•	Preenchimento	de	pequenas	rugas	e	linhas
•	Reduz	sinais	de	cansaço	e	envelhecimento	precoce
•	Reduz	visivelmente	os	inchaços	nas	pálpebras	e	olheiras

30 ml | Ref. 423 | 44,90€

CONJUNTO HYALURON CARE
Composto por:
•	Espuma	de	limpeza	(Ref.	420)
•	Lifting	Sérum	(Ref.	421)
•	Creme	dia	&	noite	(Ref.	422)
•	Creme	contorno	de	olhos	(Ref.	423)
•	Incl.	bolsa	de	oferta	

 Preço Especial: Ref. 429 | 156,00€
 (Poupa: 9,20€)

Desfrute de um tratamento de luxo único!

Um conceito de antienvelhecimento inovador e 
vanguardista. O complexo de ácido hialurónico 
com efeito múltiplo atua num sistema 
inteligente e progressivo, fornecendo este 
valioso princípio ativo gradualmente nas várias 
camadas da pele. 

A combinação com valiosos peptídios e 
polímeros naturais, transformam o resultado 
numa pele firme e lisa, reativando a tua beleza 
juvenil.

Esta gama de tratamento foi concebida para 
atuar em conjunto garantindo assim um efeito 
prolongado e eficaz no combate dos sinais de 
envelhecimento precoce da pele. 

Para que possas usufruir de todo o poder deste 
conceito inovador, aconselhamos o uso da 
gama completa.
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BUBBLE MASK
50 ml | Ref. 557 | 27,90€

BUBBLE MASK
Máscara Facial hidratante e 
desintoxicante enriquecida com ácido 
hialurónico que hidrata em profundidade. 

Para uma pele mais limpa, menos oleosa 
e livre de toxinas. 

Formulado com diferentes tipos de 
argila que fornecem todos os minerais e 
oligoelementos para obter uma pele mais 
macia e renovada.

Ácido Hialurónico
Carvão de Bambu
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As funções

Ionização: a corrente galvânica contínua dissocia as moléculas do Ácido Hialurónico em iões, 
transportando estas valiosas substâncias ativas para as camadas mais profundas da pele. 

Ultrassom: três milhões de suaves impulsos por segundo massajam a pele em profundidade, 
reorganizando as células e permitindo assim maior absorção do Ácido Hialurónico. Estimula ainda a 
produção de colagénio e elastina e produz uma esfoliação delicada e não invasiva, eliminando apenas 
as células mortas e impurezas indesejáveis. 

Fototerapia: através da luz fria LED de baixa frequência, a luz azul acalma e reduz as inflamações na 
pele. A luz vermelha estimula a produção de colagénio e elastina natural e a luz verde produz um 
efeito relaxante na micromusculação do rosto.

Os efeitos deste tratamento inovador foram 
comprovados por estudo científico, realizado pela 
Universidade TU Darmstadt na Alemanha!
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SKIN CELL TRONIC
A VANGUARDA DA TECNOLOGIA QUE GARANTE UM COMBATE EFICAZ AOS SINAIS DA IDADE 

O conceito

Enquanto o Hyaluron Gel preenche os espaços entre células da nossa pele, aumentando assim o 
seu volume e a sua elasticidade, o Skin Cell Tronic garante que estas valiosas substâncias ativas 
cheguem ao sítio certo. Substâncias hidrossolúveis como o Ácido Hialurónico apenas conseguem ser 
absorvidas através da aplicação na pele, nas camadas mais superficiais. Contudo, as necessidades 
desta substância ativa acontecem em camadas muito mais profundas. É aqui que a combinação 
deste conceito revolucionário no combate ao envelhecimento da pele marca a sua diferença. A 
aplicação do Hyaluron Gel com o Skin Cell Tronic faz com que as moléculas das substâncias ativas 
sejam dissociadas em iões, garantindo assim a sua penetração até às camadas mais profundas da 
pele.

O resultado é o efeito rejuvenescedor, nunca antes visto. A pele é preenchida com hidratação a 
partir das camadas mais profundas, ganhando volume e elasticidade. O EFEITO 

SKIN CELL TRONIC

Este conceito inovador é incrivelmente 
eficaz e com resultados visíveis logo 
após a primeira aplicação. Não percas 
a oportunidade de oferecer à tua pele 
um tratamento de luxo. Ela agradecerá 
com beleza e bem-estar.

SKIN CELL TRONIC
•	O	tratamento	estético	para	fazer	em	casa
•Utilização	simples	e	segura,	com	resultados	
visíveis

•Ultrassom 3M
•Ionização	(+)	(-)
•Luz	fria	LED	(vermelha,	azul,	verde)
•Prático	&	flexível	através	da	bateria	de	lithium	
recarregável

•Incl.	óculos	de	proteção	&	carregador

 Ref. 460 | 309,00€
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SKIN CELL TRONIC & HYALURON: CONCEITO DE BELEZA INOVADOR 
& REVOLUCIONÁRIO 

Um conceito Anti-Aging que atua na profundidade da tua pele.

O teu rosto reflete sempre o estado emocional em que se encontra. 
Através de várias expressões que produzimos ao longo do dia, 
executamos cerca de 15.000 movimentos dos músculos faciais 
por dia, originando assim as rugas e as marcas de expressão no 
rosto. Nas zonas mais exigentes — testa, olhos, boca e nariz — este 
processo torna-se ainda mais evidente. 

O Hyaluron Gel, com características exclusivas que permitem 
armazenar grandes quantidades de hidratação, reforça o volume do 
tecido conjuntivo e a pele é revitalizada e preenchida a partir das 
camadas mais profundas. A pele ganha mais elasticidade, reduzindo 
visivelmente a profundidade das rugas, imperfeições e marcas de 
expressão. 

A Vegas Cosmetics utiliza o Ácido Hialurónico obtido através da 
fermentação vegetal. Este processo de produção natural não só 
garante a isenção de substâncias animais como, também, garante 
a melhor e a maior absorção pela pele das moléculas hialurónicas, 
comprovado através de estudos científicos.

A utilização do Hyaluron Gel reduz ainda manchas de pigmentação 
e o tamanho dos poros da pele, principalmente nas zonas mais 
visíveis, como rosto, pescoço, decote e mãos.

Para todos aqueles que valorizam o cuidado de beleza eficaz, o 
Ácido Hialurónico é uma substância imprescindível. Aplica de manhã 
e à noite após a limpeza da pele, com uma massagem suave, e 
completa com creme hidratante ou regenerador da nossa gama 
Hyaluron Care ou Q10.

CONJUNTO SKIN CELL TRONIC & HYALURON
Composto por:
•	Skin	Cell	Tronic	(Ref.	460)
•	2x	Hyaluron	Gel		(Ref.	410)

 Preço Especial: Ref. 498 | 385,00€
 (Poupa: 17,00€)

HYALURON GEL
•Peso	molecular	fragmentado
•Armazena	a	hidratação	
•Fornece	elasticidade
•Reduz	a	profundidade	das	rugas

30 ml | Ref. 410 | 46,50€

Dica:	Após	o	tratamento	com	Skin	Cell	Tronic	
e	Hyaluron	Gel,	aplica	a	máscara	hidratante	
com	Aloe	Vera	para	incrementar	os	
resultados	do	tratamento.
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Cuidados suaves para peles delicadas

Uma gama de tratamento, concebida a pensar nas peles sensíveis, 
oleosas e com tendência para impurezas. Valiosos princípios ativos como 
ácido salicílico e zinco com efeito antibacteriano conferem hidratação e 
normalizam o estado da pele. Ações queratolíticas regulam a produção 

sebácea, reduzem as impurezas da pele e combatem as inflamações. Sente 
a tua pele com uma textura mais resistente e homogénea.
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CONJUNTO SENSITIVE CONCEPT
Composto por:
•	Gel	de	limpeza	(Ref.	514)
•	Gel	tónico	refrescante	(Ref.	515)
•	Sensitive	creme	24H	(Ref.	517)
•	Incl.	bolsa	de	oferta

 Preço Especial: Ref. 598 | 59,20€
 (Poupa: 3,10€)

POUPA NO
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01  GEL DE LIMPEZA
•	Limpeza	profunda	e	purificante
•	Elevado	poder	de	hidratação
•	Efeito	antimicrobiano	e	anti-inflamatório
•	Alivia	as	irritações	e	impurezas	na	pele

150 ml | Ref. 514 | 19,90€

02  GEL TÓNICO REFRESCANTE
•	Efeito	antimicrobiano	através	de	zinco
•	Elevado	poder	de	hidratação
•	Contém	Pantenol,	Hamamélis	e	Alantoína
•	Efeito	refrescante	e	adstringente
•	Confere	luminosidade	e	resistência	à	pele

15 0ml | Ref. 515 | 19,90€

03  SENSITIVE SÉRUM PARA PELES COM IMPUREZAS
•	Efeito	purificante	e	anti-inflamatório
•	Princípios	ativos	concentrados
•	Regula	a	produção	sebácea	e	reduz	impurezas

50 ml | Ref. 516 | 22,50€

04  SENSITIVE CREME FACIAL 24H
•	Efeito	hidratante	e	antibacteriano
•	Normaliza	o	aspeto	da	pele	através	do	ácido	salicílico	e	
zinco

•	Efeitos	queratolíticos	regulam	a	produção	sebácea
•	Reduz	as	impurezas	na	pele	e	combate	as	inflamações

50 ml | Ref. 517 | 22,50€

SENSITIVE CONCEPT | CUIDADOS SUAVES PARA PELES DELICADAS | 5958 | SENSITIVE CONCEPT | CUIDADOS SUAVES PARA PELES DELICADAS



Conforto e bem-estar para a tua pele
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02  ESFOLIANTE CORPORAL EM GEL
•Esfoliação	natural,	com	caroço	de	
		azeitona,	para	a	pele	do	corpo
•Contém	50%	Aloe	Vera	Natural*	e	
		extrato	de	arnica
•Remove	células	mortas	e	impurezas	
		superficiais	da	pele

200 ml | Ref. 550 | 16,90€

03  GEL DE HIGIENE ÍNTIMA
•Especialmente	concebido	para	a	
		zona	íntima	do	corpo
•Limpa	de	forma	delicada	e	profunda,	
		indicado	para	ela	e	para	ele
•Antisséptico	natural	através	do	“Tea	
		Tree	Oil”	(óleo	da	árvore	de	chá)
•Hidratante	através	de	50%	Aloe	Vera	
		Natural*,	lavanda	e	camomila

200 ml | Ref. 551 | 15,90€

01  ESFOLIANTE FACIAL
•Esfoliação	suave	e	natural,	com	
		caroço	de	azeitona,	para	a	pele	do	rosto
•Contém	50%	Aloe	Vera	Natural*,	
		óleo	de	amêndoa	e	hamamélis
•Remove	com	delicadeza	as	impurezas	
		superficiais	da	pele

100 ml | Ref. 554 | 14,90€

04  ESCOVA PARA PEELING DO ROSTO
•Para	uma	esfoliação	suave	e	eficaz

Ref. 803 | 7,50€

05  LUVA DE MASSAGEM
•Estimula	a	circulação	sanguínea	e	alisa	a	tua		
  pele

Ref. 804 | 7,50€
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*de	cultivo	biológico



Cuidados exclusivos para o teu cabelo

Valiosos princípios ativos naturais, tais como Aloe Vera, Tea tree 
oil, óleo de Argan e gérmen de trigo, garantem a combinação 

perfeita de nutrição, hidratação e fortalecimento do teu cabelo e 
couro cabeludo.

Sente a segurança de um produto desenvolvido a pensar em ti!
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06  GEL PARA CABELO
•Fixação	forte	com	modelação	perfeita
•Hidrata	o	cabelo	e	couro	cabeludo
•Contém	50%	Aloe	Vera	Natural*	e	Panthenol
•Sem	silicones	e	parabenos

150 ml | Ref. 654 | 16,50€

05  CONDICIONADOR DE TRATAMENTO CAPILAR
•Acondiciona	e	cuida	do	cabelo	e	couro	cabeludo
•Recupera	cabelo	danificado,	preenchendo	a	fibra	
		capilar	seca	e	porosa
•Elevado	poder	de	nutrição	e	hidratação	do	cabelo	e	
		couro	cabeludo
•Contém	50%	Aloe	Vera	Natural*,	Óleo	de	Argan	e	
		Gérmen	de	Trigo,	Colagénio	e	Toranja
•Sem	parabenos

200 ml | Ref. 658 | 16,90€

01  SHAMPOO ANTICASPA
•	Reduz	eficazmente	a	caspa	e	equilibra	a	produção	sebácea
•	Antisséptico	natural	através	do	“Tea	Tree	Oil”	(óleo	da	árvore	
de	chá)

•	Fortalece	o	couro	cabeludo	e	estimula	a	circulação	capilar
•	Contém	30%	Aloe	Vera	Natural*	e	valiosos	extratos	naturais
•	Sem	silicones	e	parabenos

200 ml | Ref. 657 | 13,50€

02  SHAMPOO PARA VOLUME
•	Aumenta	o	volume	do	cabelo
•	Cuida	dos	cabelos	finos,	desvitalizados	e	enfraquecidos
•	Tranquiliza	e	hidrata	o	couro	cabeludo
•	Contém	30%	Aloe	Vera	Natural*	e	valiosos	extratos	
marinhos	e	botânicos

•	Sem	silicones,	sulfatos	e	parabenos

200 ml | Ref. 650 | 13,50€

03  SHAMPOO PARA CABELOS PINTADOS
•	Cuida	dos	cabelos	com	coloração	e	nutre	o	couro	cabeludo
•	Prolonga	o	efeito	da	coloração	mesmo	com	utilização	

frequente
•	Contém	30%	Aloe	Vera	Natural*	e	valiosos	tensioativos	
•	Sem	silicones,	sulfatos	e	parabenos

200 ml | Ref. 651 | 13,50€

04  SHAMPOO & CONDICIONADOR (2 EM 1)
•	Combinação	perfeita	para	cabelos	secos	e	castigados
•	Hidrata	e	acondiciona	o	cabelo	e	couro	cabeludo
•	Contém	30%	Aloe	Vera	Natural*,	valiosos	tensioativos	e	

extratos naturais
• Ideal para uso frequente
•	Sem	silicones,	sulfatos	e	parabenos

200 ml | Ref. 656 | 16,50€

*de	cultivo	biológico
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Recuperação muscular - 
para um conforto revitalizante instantâneo

Desenvolvida para revitalizar e conferir conforto após uma sessão de 
exercício físico ou um dia mais cansativo, a linha ACTIVE RELAX da Vegas 

Cosmetics para pés e pernas promove a regeneração muscular e a 
hidratação profunda da pele imediatamente após a sua aplicação.

Com uma combinação de valiosos princípios ativos, como CBD de 
elevada pureza (99% isolado), Aloe Vera de origem biológica, óleo 
de cânhamo e rosa mosqueta, ureia, entre outros, estes produtos 

distinguem-se pela sua elevada eficácia e inovação.



BI

O ALOE VERA
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02  GEL REVITALIZANTE E REFRESCANTE COM CBD
•Gel	hidratante	e	refrescante	para	pés	e	pernas
•Revitaliza	e	estimula	a	recuperação	muscular	após	o	exercício		
		e	esforço	físico
•Estimula	a	circulação	sanguínea	conferindo	conforto	e	bem-estar
•Contém	CBD	de	elevada	pureza,	40%	de	Aloe	Vera	natural*,	
		Óleo	de	cânhamo,	cânfora	e	mentol

200 ml | Ref. 613 | 16,90€

03  GEL DE DUCHE REFRESCANTE COM CBD
•Gel	de	duche	e	banho	refrescante	
•Acalma	e	relaxa	os	músculos	após	exercício	e	esforço	físico	
•Contém:	CBD	de	elevada	pureza,	40%	Aloe	Vera	natural*	e	
		Óleo	de	cânhamo

200 ml | Ref. 610 | 12,90€

01  BÁLSAMO INTENSIVO COM CBD
•Recuperação	intensiva	de	dores	
musculares	e	pequenas	lesões	
desportivas

•Hidrata	e	acalma	a	pele	
•Fórmula	de	efeito	rápido	e	eficaz
•Contém	CBD	de	elevada	pureza,	
óleos	essenciais	como	cânhamo,	rosa	
mosqueta,	arnica,	eucalipto,	cânfora	e	
mentol

100 ml | Ref. 614 | 12,90€ 05  DESODORIZANTE SPRAY PARA PÉS
•Calmante,	revigorante	e	revitalizante
•Reduz,	com	a	utilização	regular,	a	transpiração	e	odores
•Confere	sensação	de	frescura	e	textura	sedosa	à	pele
•Efeito	antisséptico	e	antibacteriano
•Contém	CBD	de	elevada	pureza,	40%	Aloe	Vera	Natural*,	
		óleo	de	cânhamo,	Arnica,	Mentol	e	
		extratos	vegetais

150 ml | Ref. 611 | 16,90€ *de	cultivo	biológico

04  CREME DE PÉS COM CBD
•Cuidado	e	regeneração	da	pele	dos	pés
•Recupera	as	zonas	secas	e	ásperas
•Hidrata,	deixando	a	pele	suave	e	macia
•Contêm	CBD	de	elevada	pureza,	óleo	de	cânhamo,	
		rosa	mosqueta,	ureia,	Queratina	e	50%	de	Aloe	Vera	
		natural*

100 ml | Ref. 612 | 12,50€



A beleza numa nova dimensão

COLOUR CONCEPT
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01  FLUID FOUNDATION
•Base	fluida	de	textura	cremosa	
•Frescura	natural	e	uniformidade	
•Em	prático	doseador
•Fórmula	antioxidante	com	vitamina	E

30 ml | Ref. 705 | 23,90€

04  FOUNDATION CREME
•Base	compacta	em	creme
•Ideal	para	peles	secas
•Fórmula	antioxidante	com	vitamina	E

15 g | Ref. 712 | 21,50€

06  TINTED DAY CREAM MATTE   
       EFFECT COM ÁCIDO HIALURÓNICO

•Hidratação,	proteção,	correção	e		
		uniformização	da	tez
•Creme	subtilmente	colorido,		
		funde-se	como	uma	segunda	pele

30 ml | Ref. 430 | 25,50€

02  LIQUID CONCEALER
•Textura	cremosa	com	acabamento
luminoso	oferece	cobertura
moderada	a	média

•Com	ácido	hialurónico	para		
  um efeito hidratante

6 ml | Ref. 737 | 12,50€

03  LIQUID CONCEALER 
       MATTE EFFECT

•Textura	cremosa	com	acabamento	mate
		oferece	cobertura	moderada	a	média
•Com	ácido	hialurónico	para	um		
  efeito hidratante

6 ml | Ref. 738 | 12,50€

05  PRIMER
•Reduz	a	aparência	dos	poros	e	
linhas	finas	para	uma	textura	da	
pele mais lisa

•Realça	a	aplicação	da	maquilhagem
•Enriquecido	com	extratos	de	seda	e		
		vitamina	E

20 ml | Ref. 745 | 20,50€
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06  COMPACT HIGHLIGHTER PALETTE
•Paleta	com	8	cores	de	reflexos		
		perolados	que	captam	as	nuances	
		das	sombras	e	da	luz

8x4 g | Ref. 734 | 40,50€
4 g | Ref. 733 | 6,50€

07  SKIN FINISH HIGHLIGHTER GLOW     
       EFFECT COM ÁCIDO HIALURÓNICO 

•Iluminador	em	creme	com	uma	
		infusão	de	pérolas	ultrafinas	e	
		luminescentes	que	se	ajustam	à	tua	
		pele	reflectindo	a	luz	e	criando	um	
		brilho	natural

6 ml | Ref. 731 | 12,90€

08  SKIN FINISH HIGHLIGHTER 
       HOLOGRAPHIC EFFECT COM  
       ÁCIDO HIALURÓNICO

•Iluminador	líquido	holográfico	com
		pigmentos	camaleónicos
•Enriquecido	com	ácido	hialurónico	
		que	promove	a	elasticidade	
		proporcionando	uma	pele	mais	
  hidratada

6 ml | Ref. 732 | 13,50€

01  PÓ COMPACTO
•Fornece	à	tua	pele	uma	tez	suave
  e mate

10 g | Ref. 701 | 21,50€

02  PÓ SOLTO
•	Refine	a	tua	tez	e	fixa	a	maquilhagem

25 g | Ref. 702 | 22,50€

03  PÓ MÁGICO
•	Pó	suave	com	efeito	de	brilho

10 g | Ref. 711 | 17,90€

04  BLUSH INDIVIDUAL (RECARGA)
•	Solução	prática	e	económica
•	Sedoso	e	de	pigmentação	elevada

2,5 g | Ref. 709 | 6,90€

05  ESTOJO INDIVIDUAL (VAZIO)
•Para	utilizar	com	sombra	ou	blush

Ref. 781 | 5,50€
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SOMBRA INDIVIDUAL (RECARGA)
•Combina	as	tuas	cores	preferidas
•Solução	prática	e	económica

2,5 g | Ref. 703 | 6,90€

SOMBRA LÍQUIDA
•Sombra	líquida	de	pigmentação	intensa	e	brilho		
		duradouro,	com	acabamento	metálico	e	glitter

4 ml | Ref. 748 | 11,50€

47
Mate

45
Mate

49
Mate

44
Mate

43
Mate

48
Mate

46
Mate
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01  MÁSCARA “SEXY LASHES”
•Para umas pestanas sexys, 
		volumosas	e	preenchidas
•Enriquecida	com	ácido	hialurónico	
		fortalece	a	pestana	e	promove	o		
		crescimento

8,5 ml | Ref. 706 | 20,50€

03  AUTOMATIC EYELINER
•Eyeliner	automático	para	o	
		contorno	dos	olhos.	Textura	
		cremosa	de	fácil	aplicação

0,4 g | Ref. 742 | 7,90€

04  PERMANENT EYELINER
•Para	um	traço	preciso	e	
		de	longa	duração
•Enriquecido	com	camomila

1,5 ml | Ref. 725 | 10,50€

05  EYEBROW DESIGNER
•Delineador para 
		sobrancelha
•Define	e	preenche

1,5 ml | Ref. 727 | 10,50€

02  MÁSCARA “PRIME LASHES”
•Máscara	à	prova	de	água	com		
			uma	textura	cremosa	que	deixa	as	
			pestanas	macias	e	elásticas
•À	prova	de	água
•Fórmula	enriquecida	com	Panthenol
•Cor preto

10 ml | Ref. 752 | 18,50€
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BATOM
•Hidratante
•Pigmentação	elevada
•Fórmula	antioxidante	com	vitamina	E

4 g | Ref. 704 | 14,50€
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01  SEXY GLITTER LIP GLOSS
•Enriquecido	com	pigmentos	dourados		
		proporcionando	um	brilho	duradouro	
		e	cor	de	cobertura	leve
•Fórmula	antioxidante	com	vitamina	E

5 ml | Ref. 730 | 20,50€

02  SEXY SHINING LIP GLOSS
•Enriquecido	com	pigmentos	ultra-
		concentrados	para	conseguir	uma	cor	
		intensa	com	um	acabamento	brilhante
•Fórmula	antioxidante	com	vitamina	E

5 ml | Ref. 707 | 20,50€

03  SOFT MATTE LIP CREAM
•Batom	líquido	com	efeito	mate
•Textura	leve	e	de	longa	duração
•Fórmula	antioxidante	com	vitamina	E

5 ml | Ref. 728 | 20,50€

04  MATTE METALLIC LIP CREAM
•Batom	fluído	em	mate	metálico
•Textura	leve	e	de	longa	duração
•Fórmula	antioxidante	com	vitamina	E

5 ml | Ref. 729 | 20,50€

05  AUTOMATIC LIP LINER
•Lip	Liner	automático	para	definir	e		
		realçar	o	contorno	dos	seus	lábios						
•Textura	cremosa	de	fácil	aplicação

0,4 g | Ref. 743 | 7,90€

06  PERMANENT LIPLINER
•Delineador	labial	de	longa	duração
•Enriquecido	com	Aloe	Vera

1,5 ml | Ref. 726 | 10,50€
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01  PINCEL “FLAT KABUKI” IDEAL PARA BASES   
      LÍQUIDAS, EM CREME OU EM PÓ

Ref. 833 | 19,50€

02  PINCEL PARA APLICAÇÃO DE PÓ 

Ref. 825 | 35,50€ 

03  PINCEL PARA APLICAÇÃO DE BLUSH 

Ref. 826 | 30,90€ 

09  CONJUNTO PINCÉIS COM BOLSA*

Ref. 824 | 134,50€

10  BOLSA VAZIA 

Ref. 832 | 30,90€
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04  PINCEL PARA APLICAÇÃO PARA BASES 
       FLUÍDAS 

Ref. 827 | 14,90€

05  PINCEL PARA ESBATER OU ESFUMAR  
      SOMBRAS DE OLHOS 

Ref. 831 | 7,90€

06  PINCEL BISELADO PARA EYELINER

Ref. 828 | 9,00€

07  PINCEL PARA APLICAÇÃO DE BATOM 

Ref. 829 | 7,90€

08  PINCEL PARA APLICAR OU ESFUMAR 
      SOMBRAS DE OLHOS 

Ref. 830 | 7,90€ 

11  SPRAY FIXADOR
•Mantém	a	maquilhagem	intacta
•Acabamento	mate	e	de	longa	duração

100 ml | Ref. 746 | 23,50€

12  CANETA REMOVEDORA DE  
       MAQUILHAGEM

•Para	corrigir	rapidamente	pequenos		
		erros	sem	danificar	o	resto	da		
  maquilhagem
•Com	3	pontas	de	substituição

4,5 ml | Ref. 747 | 11,50€

*Pincel	Kabuki	(Ref.	833)	não	incluído
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01  VERNIZ
•Cobertura	perfeita	e	resistente

7,5 ml | Ref. 710 | 10,50€

02  VERNIZ TRANSPARENTE
•Ideal	como	base	ou	verniz	individual

7,5 ml | Ref. 713 | 10,50€

05  LIMA DE UNHAS
•Para	unhas	perfeitas	e	belas

Ref. 812 | 4,90€

06  POLIDOR DE UNHAS
•Com	duas	faces,	para	polir	e	alisar	as		
		imperfeições
•Imprescindível	para	o	tratamento	das	unhas

Ref. 811 | 4,90€

03  ENDURECEDOR DE UNHAS
•Trata	e	reforça	as	tuas	unhas	com	cálcio
•Aplicável	como	verniz	individual	ou	como		
		base	de	tratamento	sob	o	verniz	de	cor

7,5 ml | Ref. 714 | 10,50€

04  CANETA SOFT CUTICLES
•Hidrata	e	suaviza	as	cutículas

4,5 ml | Ref. 722 | 10,50€
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01  DESMAQUILHANTE DE ROSTO
•Remove	de	forma	suave	e	eficaz	a	
  maquilhagem do rosto
•Para	uma	pele	limpa	e	não	gordurosa

200 ml | Ref. 715 | 22,50€

02  DESMAQUILHANTE DE OLHOS
•Remove	com	facilidade	e	eficácia	a	
  maquilhagem dos olhos
•Fórmula	bifásica,	ideal	para	maquilhagem		
		resistente	à	água
•Delicado	para	a	pele	sensível	
•Não	gorduroso

100 ml | Ref. 721 | 22,50€

07  ESTOJO INDIVIDUAL (VAZIO)
•Para	utilizar	com	sombra	ou	blush

Ref. 781 | 5,50€

05  ESTOJO “TRIO” (VAZIO)
•Para	utilizar	com	sombra	ou	blush

Ref. 780 | 10,50€

06  ESPELHO DE BOLSO

Ref. 815 | 10,50€

03  ESPONJAS DE LIMPEZA
•Para	remover	maquilhagem	ou	na	limpeza	
  diária da pele
•Lavável

2 Unidades | Ref. 808 | 7,90€

04  ESPONJAS COSMÉTICAS
•Para	aplicação	uniforme	e	perfeita
•Lavável

2 Unidades | Ref. 807 | 7,90€

09  ESPELHO DE MESA
•2	faces,	normal	e	aumentada	7x
•Suporte	e	aro	em	acrílico	fosco

Ref. 8331 | 20,50€
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08  PALETA VAZIA
•Paleta	vazia	para	inserir	8	cores	de	sombras,		
		blush	e	compact	highlighter

Ref. 817 | 10,50€



NOTAS:


